

В Поронайске местный житель подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть потерпевшей



В следственный отдел по г. Поронайск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Федотов В.Ю.) поступило сообщение о том, что 26 октября 2018 года в реанимационном отделении ГБУЗ «Поронайская центральная районная больница» скончалась 72-летняя местная жительница, поступившая в указанное медицинское учреждение с телесными повреждениями.

По версии следствия, потерпевшая являлась инвалидом, жила со своей дочерью. Днем 26 октября 2018 года 34-летний знакомый дочери пришел к ней домой. Так, как ему дверь не открыли, последний подставил к окну скамейку, разбил окно и проник в квартиру. Разозлившись, что его знакомая отсутствует, он стал избивать её мать руками и ногами в основном в область головы потерпевшей. После этого, выбив входную дверь, покинул место происшествия. В этот же день женщина от полученных телесных повреждений скончалась в больнице.

Следственным отделом по г. Поронайск в отношении подозреваемого возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1267529>